

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΠΑΝΤΟΣ ΣΦΟΔΡΟΤΗΤΟΣ ΑΙ ΣΚΛΗΡΑΙ ΑΜΥΝΤΙΚΑΙ ΜΑΧΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΜΑΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΦΑΝΗ ΓΕΝΝΑΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΞΕΝΟΥΝΤΑ ΒΑΡΥΤΑΤΑΣ ΑΙΜΑΤΗΡΑΣ ΑΠΟΛΕΙΑΣ ΕΙΣ ΤΟΝ ΕΧΘΡΟΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 31 (Α.Π.)—Το Διεθνές Γραφείο Ειδήσεων μεταδίδει ως προς τας μάχας εις το ανατολικόν μέτωπον: Τη μέγαν βαρύτητα της μάχης εις το ανατολικόν μέτωπον εδράσηται το Σάββατον εις την ακροατήν βορείαν πεντακονταχίλιας, όπου οι Μπλοσεβίκου, διαθέντες ούχι ολίγωτερας των 11 μεραρχιών ακροβολιστών και τρία σώματα αρμάτων τούλαχιστον, καθως και 4 τεθωρακισμένας παζαρζιάς, ηρχισαν επεθεσιν εναντιον σοβιετικων συνημιαντων θεσεων προκλιόμεως μεταξύ του θινικού Κόλλου και της λίμνης Πείπουσ. Εις σφοδρον πληρη ενταλματων άγων διαρκέσαντα καθ' όλην την ήμεραν, καθ' όρθωσαν πράγματι προσωρινώς τα Σοβιετ εν διεσδύσων εις μεμονωμένα σημεία εντός της προκεχωρημένης γερμανικής γραμμής, αλλά δι' άμεσας ένεργηθειών αντεπιθεσων Γερμανων γρηναδιών και σχηματισμών έθεσαν τον Σ. Σ. εκ των βορειων χωρών, συνετριβησαν πανταχού εις τρόπον ώστε την έσπεραν δολόκληρον του κύριον μαχητικόν πεδιον ερίσκατο και πάλιν σταθερώς εις γερμανικας χείρας. Ιδιαίτερας διετέθησαν κατά τας μάχας του Σαββάτου εις το μέτωπον του Μάρβα Όλλανδοι, Νορβηγοί και Δανοί έθελοντα, οτινες με άκλιναν επιμονήν ηδρασαν τας θέσεις των και επροξένουν εις τούς Μπλοσεβίκους άσυνήθως μεγάλας αιματηράς άπολείας. Έκ των εν δώδεκα καταστραφέντων σοβιετικων άρμάτων, τα 23 καταστραφέντα διά μέσων χρησιμοποιουμένων εις μάχας εκ του συστάδην.

ΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΠΡΟΣΕΛΑΒΟΝ ΤΑΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΣΟΒΑΡΑΝ ΕΚΤΑΞΙΝ ΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΡΑΪΧ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 31. (Τρανζό) —Ο εν Άγκυρα άνταποκρίτης μας Πάλ Σμιτς τηλεγραφεύει σήμερον τα εξής: —Αι προσπειρασί δι' άντικειμένη μεγάλην συνέθεσιν της Έθνοσυνέλευσος ως της 2ας Αγουστου προχωρών ταχέως, ή δε τουρκική πρωτεύουσα καλύπτεται με πυκνή άντιφωρα άνδια φέρονται. Ο εν Βερολίνο πρεσβευτής της Τουρκίας Σαφέτ Άρικαν, όστις έπι πολλάς ήβδομάδας διέμενε εις Κωνσταντινούπολην, έπείσθη εις Άγκυραν. Έπίσης επείσθησαν και άλλοι οί ένοχοί διαπραγματιών εν άνταμονή της έξελίξεως της καταστάσεως. Προχθές Σάββατον οί ένταλμα διπλωματίαι τών συμμάχων συνήλθον εις σύσκεψιν. Πιστεύεται ότι νείαι άξίως εις 4 ύποβληθέν προφάνας εκ μέρους των συμμάχων εις την Τουρκίαν.

ΕΙΣ ΤΗΝ 'ΙΣΤΗΡΙΚΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

Η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ ΕΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

Τα προτιμώμενα θέματα —Δέν εινε καθόλου τυχαίον ότι αι προσπαθείαι προς δημιουργίαν μιαν έθνικης διακίνησις κινηματογραφίας στρέφονται κατά κύριον λόγον προς τα μεγάλα γεγονότα της ιστορίας της χώρας. Διότι αυτοί οί έθνοί οί Ισπανοί καταπολεμούσ άνεκαθεν την διαστρέβλωσιν του Ισπανικού χαρακτήρος, όπως την παρασταζών εις τόν κόσμον τα ζένα κινηματογραφικά έργα.

ΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΝ

ΑΓΚΥΡΑ 31 (Τρανζό) —Ο ενταλμα πρεσβευτής της Βουλγαρίας Μπαλαμπάνωφ εδύσ άμα τη επιστροφή του εις Σόφιας, όπου ειχε μεταβή πρός έκθεσιν. Έγένετο δε κτός ποχθές υπό του Τουρκου πρεσβυτουργου Σαράστον γλου μετά του οποίου έθεσε μακράν συνομιλίαν ήτις ως ένγνώσθη, έστρεψεν ίκανοποίησιν δι' άμοιροτέρους.

ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ

Εις τόν κεντρικόν τομέα του ανατολικού μετώπου τα Σοβιετ έχουν συγκεντρώσει ισχυράς δυνάμεις εν τη περιοχή του μέσου Μπουγκ και της Όλιτα, οι οποίοι ηρχισαν πληθύν του Μπαλαστόκ και του Ασυγκωστόβ, καθως και βορειώς τούτου εν τη περιοχή του Κάουεν (Κόβνο) μεγάλην επίθεσιν εναντιον των γερμανικων θέσεων προκαλύψεως. Η μάχη συνεχίσθη με δρασίν βαρυστάτων επιθετικων μέσων εις τα κύρια σημεία μέχρι τών προκεχωρημένων έσπερινών άρμών. Οι Μπλοσεβίκου καθ' όρθωσαν εις μεμονωμένα θέσεις διά επιτόπων διεσδύσεις. Άλλα διά της δράσεως μηχανοκινήτων γερμανικών τεθωρακισμένων όλων αι διεσδύσεις και άνεκότη της περαιτέρω προώθησιν των Μπλοσεβίκων.

ΑΙ ΕΧΘΡΙΚΑΙ ΠΙΕΣΕΙΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 31.—Αι παρά της έθρικης πλειούρας άπό έβδωμάδων ήθη εις άσυσσαν κλίμακα καταβαλλόμενα προσπαθεία πιέσεως επί της Τουρκίας προσέλαβον σήμερον έκτασιν, ώστε να δυνάται να χαρακτηρηται ταύτην, χωρίς να υπερβήσθη ως φέσασαν το όρόσητον όριον των ένβασιστατων προσπαθειών πέραν των προηγουμένων εις έντρονον και εί, ποίητα σημειωθειών.

Η ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΑΡΤΟΥ

Το 1ης Αγουστου 1944 η τιμή του άρτου καθορίζεται ως εξής: Μέρκι των 70 δραμιών 60.000, Μέρκι των 40 δραμιών 35.000, 1 κά άρτου 35.000.

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΗΣ ΑΓΑΠΗΣ

Η Καταφρονεμένη

88ον — Τώρα άμέσως, τί θέλεις διδάσθαι να γίνη οί Γιάννος άπ' άπάνω δη; τί ράχη και να μάς γερση βόλτα. Κάμε λίγη όμοιότη. Ες φύγουσ την ώρα που έζωρ έγω... Δέν έλεγες ψέματα τί σπηγη στήθε; ο Κώστας. Μα τί άγκυλασμοσ και με τί φιλάει είμεσ εις τον που δέν έλογαζι με τί άποστρέφει ούτε τίποτε τί άλλο έκτός από την Μάρω, την ώρατι Μάρω πούτων έμεγιστην απ' άνανη και άπό πόθο. Καί άν δέν έρω βάλτο αλλήλας δι' ο Γιάννος πού ήμην έμει γάμος διά τών έβλαπτα και βιάτων έκτυποσ, δια έπερνε τί Μάρω και θά έθελε.

Ο ΑΡΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Φέρονται εις γυμνάσιον έν όρτυποισιν έν άπό της 1ης Αγουστου έ.ε. ηρώμενη μεριό άρτου διά του; πολυτέκνων δια χορηγητήν μεριό 70 δραμ. ήτοι 1ση με την κανονικήν τοιαυτήν του κοινού. Έκ του ΤΕΗΜΑ

